

АДРЕСА ВНИМАНИЯ

АКЦЕНТ

Опасные качели

С приходом долгожданной весны пробуждается вся природа и мы вместе с ней. Ребятышки, насидевшись за зиму в квартирах, с удовольствием все больше времени проводят на улице. И прежде всего любимым местом для игр являются детские площадки с качелями, которые, к сожалению, не всегда бывают безопасны. Об этой проблеме мы беседуем с уполномоченным по правам ребенка в Кемеровской области Дмитрием КИСЛИЦЫНЫМ.

- К сожалению, проблема неисправности оборудования на детских и спортивных площадках не теряет актуальности, - констатирует Дмитрий Владимирович. - Сегодня эта проблема требует принятия превентивных мер, и лучше, если они будут системные и с поддержкой жителей. Вынужден вновь привести примеры из печальной статистики несчастных случаев, произошедших в прошлом году: в январе в Кировграде Свердловской области 9-летний ребенок погиб на самодельных качелях; 20 февраля в Москве в детском саду ребенок погиб на горке; 28 мая в Омской области металлическая лестница на детской площадке упала на 7-летнего ребенка, и тот скончался; 9 июня в саратовском лагере «Солнышко» футбольные ворота травмировали ребенка, мальчик оказался в реанимации. И это, к сожалению, далеко не все примеры.

- Дмитрий Владимирович, что вашей службой делается для того, чтобы максимально обезопасить ребятишек на детских и спортивных площадках?

- В 2012 году в Кузбассе дан старт акции «Двор, дружелюбный к детям», в рамках которой в муниципальных образованиях проведена работа по инвентаризации детского игрового (спортивного) оборудования, находящегося на открытых площадках. Обследовано более 34 тысяч единиц, 20% из них признано непригодными.

Многу направлено обращение к главам муниципальных образований о недопустимости принятия в эксплуатацию нового оборудования, не соответствующего государственным стандартам безопасности.

Работа по выявлению неисправностей не представляется особо сложной, но ею нужно заниматься. На сегодняшний день в муниципалитетах более 400 человек уже прошли обучение по проведению инвентаризации оборудования детских игровых и спортивных площадок.

В настоящее время в Российской Федерации отсутствует какая-либо система обеспечения безопасности оборудования детских игровых площадок. Его сертификация является добро-



вольной. Ни на один из органов не возложены полномочия по контролю (надзору) предприятий и организаций, производящих и эксплуатирующих оборудование детских игровых площадок, за соблюдением требований безопасности национальных стандартов.

А случаи поставки и установки детского игрового оборудования от недобросовестных поставщиков и производителей на территории Кемеровской области уже имеются. При покупке оборудования через электронные торги заказчик порой получает оборудование непонятного качества, а при покупке по каталогу может получить совсем не то, что было там изображено.

Типичными недостатками при приеме оборудования, заказанного по каталогу, являются: несоответствие геометрических размеров (ширины, длины и высоты); отсутствие схематичного обозначения зон безопасности; непропорциональность размеров отдельных элементов и даже их отсутствие.

Несоответствие по качеству: наличие не защищенных от коррозии металлических поверхностей, заусенцев, сколов, шероховатостей поверхности, острых углов; незачищенные сварные швы; отсутствие закругления углов и краев любой доступной для детей части. По безопасности: наличие V-образных сечений, возможности для застревания частей тела детей; отсутствие стартовых и тормозных площадок на горках; недостаточное ограждение стартовых площадок горок и ограничивающих переключателей и т.п.

На официальном сайте уполномоченного по правам ребенка

в Кемеровской области <http://www.deti42.ru/> в разделе «Документы» / «Безопасность детских игровых и спортивных площадок» размещена информация о типовых нарушениях при поставке детского игрового оборудования.

Уважаемые земляки! Присылайте на адрес: deti-42@rambler.ru свои фотоснимки с пометкой: «Двор, дружелюбный к детям», указывая местонахождение площадки и наименование управляющей компании, учреждения, несущего ответственность за нее. Мною же будут продолжены выездные проверки детских спортивных и игровых площадок.

Думаю, каждый неравнодушный кузбассовец может оказать мне в этом содействие. Непоравимое может случиться в любое время, наша задача - не допустить этого.

Беседовала
Александра НИЛОВА.

КАЧЕСТВО КАДРОВ

«Если посеять семена знаний, они прорастут»



(Окончание.
Начало на 6-й стр.)

О системе подготовки горных инженеров по специальности «Физические процессы горного и нефтегазового производства» рассказал заведующий кафедрой теоретической и геотехнической механики КузГТУ, доктор технических наук, профессор В. А. Хямяляйнен, отметив, что существенный ориентир для вузов - требования работодателей.

На конференции были также подведены первые итоги работы совета молодых специалистов ООО «Газпром добыча Кузнецк», созданного в прошлом году, намечены дальнейшие направления его деятельности.

По итогам конкурса докладов, представленных на конференции, первое место занял заместитель

начальника производственного отдела по добыче, подготовке к транспорту газа, газового конденсата и нефти Артем Павлович Коровицын. На втором месте - машинист компрессорных установок АГНКС 4-го разряда участка подготовки и компримирования газа газового промысла Сергей Викторович Сальников. На третьем - инженер-технолог второй категории производственного отдела по добыче и подготовке к транспорту газа, газового конденсата и нефти Мария Владимировна Соколова. Победители отмечены Почетной грамотой, благодарностями, денежными премиями.

Но борьба за лидерство была очень упорной. Достаточно сказать, что выставленные строгой комиссией оценки всех трех победителей различаются менее чем в 1%! В этих условиях, конечно, очень трудно выбрать, отдать предпочтение

кому-либо одному, ведь и доклады охватывают разные направления. Тогда руководство общества пошло на беспрецедентный шаг - всем трем победителям дополнительно выделены бесплатные санаторно-курортные путевки!

Учитывая высокий уровень подготовленных докладов, а также практическую применимость к производственной деятельности общества, по итогам конференции повышена квалификационная категория инженеру-технологу производственного отдела по добыче и подготовке к транспорту газа, газового конденсата и нефти Николаю Борисовичу Бойчуку, специалисту по обеспечению режима коммерческой тайны группы экономической и информационной безопасности службы корпоративной защиты Ольге Борисовне Уваровской.

Многие докладчики, кроме теоретически обоснованных предложений по повышению эффективности технологии добычи метана, продемонстрировали знание практики вопроса. А также - корпоративный стиль делового поведения, который воспитывается в коллективе, где особым смыслом наполнены слова «сплоченность», «преданность делу», «команда». В таком коллективе работать почетно и ответственно. За таким коллективом - будущее!

Надежда НИКОЛАЕВА.
Фото Сергея Гавриленко.

На правах рекламы

ПРИЕМ РЕКЛАМЫ, ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ
В ГАЗЕТУ «КУЗБАСС».
Тел./факс:
72-25-23, 72-37-33, 72-55-47, 72-22-03

СИБИРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Птицефабрика «Сибирская губерния» РЕАЛИЗУЕТ ИНДЮШАТ

В возрасте до 30 дней – по 250 руб. старше – 250 руб. + 5 руб. за каждый кормовой день

Отличный сертифицированный питательный комбикорм для птиц – по 25 рублей за килограмм

Кемеровский район, п. Ясногорский, ул. Центральная 31 телефон 8-923-501-22-02 круглосуточно